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гр. София,  17.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 17.11.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Йорданова 

Димитър Петров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 8126 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:01 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ - ДИРЕКТОР РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ по ОКОЛНАТА СРЕДА и 

ВОДИТЕ - С., редовно призован, представлява го юрисконсулт С. П., която представя 

днес пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ - А. Е. Т., редовно призован чрез адвокат Л., не се явява, представлява 

го адвокатът.   

За СГП, се явява прокурор  К.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: касационната жалба, към която са приложени заверени преписи на 

писмени доказателства; отговор на касационната жалба от 15.08.2023 г. на ответника. 

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Поддържам касационната жалба. Моля да се приемат 

доказателствата. Нямам доказателствени искания.   

АДВОКАТ Л.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора на касационната 

жалба. Оспорвам представените доказателства. Считам, че същите са неотносими към 

спора и недопустими. Няма да правя доказателствени искания. Няма да представям 

доказателства.   

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат представените доказателства. Нямам доказателствени 

искания. 

СЪДЪТ намира, че следва да приеме приложените към касационната жалба заверени 

преписи на писмени доказателства, като по отношение на тяхната относимост, ще се 

произнесе съответно с крайния съдебен акт. По тези съображения, 



ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложените и описани в касационната жалба - заверени преписи на два 

броя писмени доказателства.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Поддържам касационната жалба по съображения изложени в 

нея. Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно, 

постановено в противоречие с материалния, процесуалния закон, и 

съдопроизводствените правила. Моля да потвърдите наказателното постановление на 

директора на РИОСВ.   

АДВОКАТ Л.: Считам, че решението на СРС е правилно и законосъобразно. При 

постановяване на същото са спазени материалния и процесуалния закон и е 

съобразена е трайна съдебна практика, видно от изложението на състава. Считам, че 

издаденото наказателно постановление е неправилно, незаконосъобразно издадено и 

моля същото да бъде отменено. Не претендирам разноски. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да оставите в сила решението на СРС, като валидно, допустимо 

и правилно. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:04 часа.  

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                    

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


